



礼遇功勋党员 致敬平凡英雄

“七一勋章”颁授仪式隆重举行,习近平颁授勋章并发表重要讲话 A02

用行动践行初心 用汗水耕耘希望 用奋斗成就梦想

全省“两优一先”表彰大会在榕举行

N 据福建日报

中国共产党百年华诞即将到来之际,6月29日,全省“两优一先”表彰大会在福建会堂召开,隆重表彰我省优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织。省委书记尹力出席并强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,不忘初心、牢记使命,对标先进、争创一流,进一步加强党的基层组织建设,充分发挥党员先锋模范作用,用行动践行初心、用汗水耕耘希望、用奋斗成就梦想,谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章。省长王宁主持。省政协主席崔玉英出席。

希望全省广大党员对标先进,争创一流业绩

尹力代表省委向受到表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织表示热烈祝贺,希望全体获奖者珍惜荣誉、再接再厉,在新发展阶段新福建建设中继续作表率、立新功;希望全省广大党员对标先进,争创一流业绩。

尹力说,一百年来,在中国共产党的坚强领导下,福建儿女坚定听党话、跟党走,不屈不挠、英勇奋斗,自力更生、艰苦奋斗,开拓创新、拼搏奋斗,为中国革命、新中国社会主义建设和改革开放以来全面建成小康社会、推进社会主义现代化建设作出了

重要贡献。在这波澜壮阔的历史进程中,福建党的组织不断壮大,成为推进全省各项事业发展的中坚力量。近年来,全省各级党组织和广大党员以实际行动践行初心、用热血书写忠诚,立足平凡岗位,忘我拼搏奉献,涌现出一大批先进党组织和优秀党员。

今天获表彰的个人和集体,都是不同行业、不同岗位的优秀代表,集中体现了信念坚定、对党忠诚,牢记初心、一心为民,苦干实干、迎难而上,无私奉献、淡泊名利等新时代共产党人的优秀品质,不愧为我省共产党员的模范和榜样。

不断开创属于我们这一代共产党人的新辉煌

尹力强调,当前,全省上下正认真学习贯彻习近平总书记来闽考察重要讲话精神,深入开展党史学习教育。广大党员要传承红色基因、激发强大动力,不断开创属于我们这一代共产党人的新辉煌。要在讲政治、践忠诚上当先锋、作示范,以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,从党的奋斗历程中汲取历史经验和前进力量,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,进一步增强“四个意识”、坚定“四个

自信”、做到“两个维护”。要在谋发展、抓落实上当先锋、作示范,站位全局、深入谋划全方位推进高质量发展超越的思路举措,把抓落实作为一种政治责任、思想境界和工作习惯,只争朝夕,埋头苦干,推动党中央决策部署和省委工作要求落地生根、结出硕果。要在转作风、树形象上当先锋、作示范,坚持“四下基层”“四个万家”“马上就办、真抓实干”,明大德、守公德、严私德,把党的好传统、好作风一代代传下去。

ICBC 中国工商银行 福建省分行

党建引领 奋进力量

体量 客户 服务 科技 品牌 渠道 风控 党建人才

八大优势看工行



识别二维码了解详情